

Вырезка из газеты

КОММУНА

20 ДЕК 1961

от

г. Воронеж

Газета №

СПЕКТАКЛЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ

31 декабря днем Воронежский государственный драматический театр имени Алексея Кольцова впервые покажет юным зрителям свой новый спектакль «Аленький цветочек».

Если в прошлом году в дни школьных каникул театр показывал спектакли, представлявшие интерес главным образом для старшеклассников, то теперь, поставив пьесу И. Карнауховой и Л. Браусевича, написанную по мотивам известной сказки С. Аксакова, он позаботился и об учащихся младших и средних классов.

В течение зимних школьных каникул «Аленький цветочек» будет показываться ежедневно, по два раза: в 10 часов утра и в 2 часа дня.

В спектакле участвуют как артисты старшего поколения, так и молодые актеры, первый год работающие в Воронеже после окончания студии Центрального детского театра в Москве. Режиссер спектакля Л. Ящинина, художник А. Козел. Музыкальное оформление спектакля составлено из произведений М. Глинка, А. Лядова и Н. Римского-Корсакова.